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ATA DA TRECENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SEXTA (366ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO 
3º PERIODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA (17ª) LEGISLATURA DO 
BIÊNIO 2023-2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE APODI/RN. AOS ONZE (11) 
DIAS DO MÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO (2024), ÀS 8H:40MIM 
REUNIU-SE ESTA EDILIDADE SOB A PRESIDÊNCIA DO NOBRE VEREADOR 
ANTONIO DE SOUZA MAIA JÚNIOR, TENDO COMO 1º SECRETÁRIO 
VEREADOR FILIPE GUSTAVO DE LIMA OLIVEIRA, 2º SECRETÁRIO 
VEREADOR  ANTONIO LAETE OLIVEIRA E SOUZA, E DEMAIS VEREADORES 
ANTONIO ANGELO DE SOUZA SUASSUNA, ADAILTON JOSÉ TARGINO, 
CARLOS ALEXANDRE ALVES, EDNARTE DA SILVEIRA E SILVA, FRANCISCO 
DA COSTA NETO, JOSÉ ANDREAZO PEREIRA ALVES, JOSÉ GILVAN ALVES, 
LUÍS CARLOS FERNANDES TARGINO, E RAIMUNDO NONATO CARLOS 
JÚNIOR. EM NÚMERO DE 12 (DOZE) VEREADORES PRESENTES. HAVENDO 
NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A 
SESSÃO E CONVIDA A TODOS PARA QUE EM POSIÇÃO DE RESPEITO, 
ACOMPANHAR A EXECUÇÃO DO HINO DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA O SR. 
PRESIDENTE JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO SENHOR VEREADOR CHARTON 
HESTON RÊGO NORONHA GONÇALVES NA SESSÃO E REGISTRA A 
PRESENÇA DO ASSESSOR JURÍDICO SR. RANSWAGNER CARDOSO DE 
NORONHA E EM SEGUIDA SOLICITA AO 2º SECRETÁRIO VEREADOR LAETE 
OLIVEIRA EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE É DISPONIBILIZADO 
AOS SENHORES VEREADORES. MATÉRIAS PARA SEREM DESPACHADAS E 
ENCAMINHADAS AS COMISSÕES: PROJETO DE LEI N° 525/2024 - DISPÕE 
SOBRE Á CRIAÇÃO DO ‘DIA DO ASSOCIATIVISMO NO MUNICÍPIO DE APODI’ 
A SER COMEMORADO NO DIA 30 DE ABRIL DE CADA ANO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR ADAILTON TARGINO (MDB); 
PROJETO DE LEI N° 526/2024 - DÁ A DENOMINAÇÃO DE RUA NOSSA 
SENHORA DE FÁTIMA NA ÁREA DE EXPANSÃO NO DISTRITO DE SOLEDADE 
NA CIDADE DE APODI-RN E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO 
VEREADOR ADAILTON TARGINO (MDB); PROJETO DE LEI N° 527/2024 - 
AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL AO ORÇAMENTO FISCAL DO MUNICÍPIO DE APODI, A FAVOR DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE JUVENTUDE, ESPORTE E LAZER, NO VALOR DE 
R$ 25.100,00 (VINTE E CINCO MIL E CEM REAIS), E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS - CONSTRUÇÃO DE QUADRAS DE ESPORTES NO MUNICÍPIO 
DE APODI. DE AUTORIA DO EXECUTIVO. MATÉRIAS PARA SEREM 
APRECIADAS / VOTADAS / ENCAMINHADAS: MOÇÃO DE APLAUSOS E 
CONGRATULAÇÕES - AO SR. JOÃO FRANCISCO DE MORAIS, MOTIVOU-SE 
PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE APODIENSE. 
FILHO DO SR. RAIMUNDO CAVALCANTE DE MORAIS E DA SRA. ALAIDE 
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SALES PINTO DE MORAIS, AMBOS AGRICULTORES. JOÃO COMEÇOU SUA 
VIDA PROFISSIONAL TRABALHANDO EM PADARIA, DEPOIS DECIDIU 
EMPREENDER, FEZ CURSO DE CABELEREIRO E ASSIM INICIOU SUA BELA 
HISTÓRIA, MUITO VISIONÁRIO E EMPREENDEDOR SEMPRE TRABALHOU 
COM METAS, ASSIM DETERMINA O SUCESSO DOS SEUS 
EMPREENDIMENTOS. FOI UM DOS FUNDADORES DA ASSOCIAÇÃO 
COMERCIAL E EMPRESARIAL DE APODI – ACEMA, OCUPANDO O CARGO DE 
VICE-PRESIDENTE DA ACEMA. DE AUTORIA DO VEREADOR ADAILTON 
TARGINO (MDB); MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES - AO SENHOR 
ANTÔNIO LUIZ DE OLIVEIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS 
À SOCIEDADE APODIENSE. CASADO COM A SRA. LUZIA MADALENA DE 
OLIVEIRA, DESTA UNIÃO TIVERAM 07 (SETE) FILHOS: LEÔNICO, LEONICE, 
LACI, LAURIVAN, LENÍSLON, IVO E JOSÉ. FOI O PRIMEIRO CAMINHONEIRO 
DE SOLEDADE, TAMBÉM FOI O PRIMEIRO A QUEIMAR PEDRAS PARA 
PRODUZIR CAL EM SOLEDADE, NA ÉPOCA COMEÇOU COM UMA CARROÇA, 
MAS NÃO DEU CERTO E TEVE QUE COMPRAR UM CAMINHÃO. DE AUTORIA 
DO VEREADOR ADAILTON TARGINO (MDB); INDICAÇÃO N° 836/2024 - ALAN 
JEFFERSON DA SILVEIRA PINTO, PREFEITO MUNICIPAL DE APODI, NO 
SENTIDO DE SOLICITAR A EQUIPE RESPONSÁVEL DA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE OBRAS, FAZER INSTALAÇÃO DE POSTES COM LUMINÁRIAS 
NO ACAMPAMENTO SANTA CATARINA, DA VILA ATÉ A PARADA DE ÔNIBUS. 
DE AUTORIA DO VEREADOR ADAILTON TARGINO (MDB). PASSANDO AO 
GRANDE EXPEDIENTE O SR. PRESIDENTE PASSA A PALAVRA AO 
VEREADOR LAETE OLIVEIRA (MDB) QUE FALOU SOBRE AS ELEIÇÕES 
MUNICIPAIS QUE ACONTECERÃO ESTE ANO EM TODO O PAIS E SUGERIU A 
SOCIEDADE APODIENSE QUE ORGANIZE-SE E ATRAVÉS DAS ENTIDADES 
CHAME OS CANDIDATOS PARA FALAREM DE SUAS PROPOSTAS DE 
GOVERNO. FALOU TAMBÉM SOBRE AS REFORMAS REALIZADAS NAS 
ESCOLAS MUNICIPAIS E DA SATISFAÇÃO DAS COMUNIDADES QUE 
PERCEBEM QUE ISSO VAI PROPORCIONAR UM ENSINO DE MELHOR 
QUALIDADE PARA OS ALUNOS. CONCLUIU SUA FALA, DESTACANDO A 
IMPORTÂNCIA DO ‘ALINHAMENTO’ DO PARLAMENTO COM O PODER 
EXECUTIVO; GILVAN ALVES (SD) FALOU SOBRE AS EMENDAS 
PARLAMENTARES FEDERAIS QUE TANTO SE COBRA E QUE TÃO POUCO 
CHEGA NO NOSSO MUNICÍPIO E NA NOSSA REGIÃO. “O VALOR DESTINADO 
PARA SENADORES E DEPUTADOS FEDERIAS É BEM EXPRESSIVO E VALE 
SALIENTAR QUE NÃO RECEBEMOS EMENDAS PARLAMENTARES DE 
GRANDE ENVERGADURA DESSES REPRESENTANTES. TEMOS PROBLEMAS 
CRUCIAIS QUE PRECISAM SER RESOLVIDOS COM A AJUDA DE EMENDAS 
FEDERAIS, TANTO DE SENADORES, QUANTO DE DEPUTADOS FEDERAIS. 
POR ISSO SR. PRESIDENTE, NÓS ESTAMOS INDO PARA A MARCHA DOS 
VEREADORES QUE ACONTECE NOS DIAS 23 A 26 DE ABRIL E PRECISAMOS 
LEVAR REIVINDICAÇÕES E DEIXAR NOS GABINETES DOS DEPUTADOS E 
SENADORES, TALVEZ NÃO SEJAMOS OUVIDOS, MAS PRECISAMOS FAZER 
A NOSSA PARTE, PORQUE ESTAMOS VENDO ESSA MONTANHA DE 
RECURSOS SENDO LIBERADA E NÃO VEMOS NADA CHEGAR EM NOSSA 
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REGIÃO”; ANGELO SUASSUNA (SD) FALOU SOBRE A REINAUGURAÇÃO DA 
ESCOLA ISABEL AURÉLIA TÔRRES, PARABENIZOU A GESTÃO POR FAZER 
AS ADEQUAÇÕES NECESSÁRIAS NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO, FRISOU 
QUE A CASA SEMPRE COBRA PARA QUE ACONTEÇAM AS MELHORIAS 
BÁSICAS, COMO SAÚDE, EDUCAÇÃO E O DIREITO DE IR E VIR, COBROU DO 
SECRETÁRIO DE OBRAS DO MUNICÍPIO ALAN ATENÇÃO PARA RECUPERAR 
O TRECHO DA PASSAGEM DO RIO CONHECIDO COMO ‘RIO DE ANTONIO 
GOMES’ QUE SE ENCONTRA EM UMA SITUAÇÃO COMPLICADA. CONCLUIU 
SUA FALA PEDINDO AO SR. PREFEITO E AO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO 
DISPONIBILIZAR UM LOCAL PARA FUNCIONAR A CRECHE “SONHO DE 
CRIANÇA” QUE RECEBERÁ UMA GRANDE REFORMA NA SUA ESTRUTURA, 
VISTO QUE A CRECHE É O LOCAL ONDE OS PAIS DEIXAM SEUS FILHOS 
QUANDO VÃO PARA O TRABALHO; ADAILTON TARGINO (MDB) FALOU 
SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 525/2025 DE SUA AUTORIA E O QUAL 
CONSIDERA SER DE SUMA IMPORTÂNCIA PARA O DESENVOLVIMENTO DO 
ASSOCIATIVISMO DE APODI, UMA VEZ QUE SURGE ESSA NECESSIDADE A 
PARTIR DA GOVERNANÇA DESSAS ASSOCIAÇÕES, FRISOU TAMBÉM A 
IMPORTÂNCIA DA ORGANIZAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO PARA O 
ACONTECIMENTO COM PARCERIAS E AFIRMOU QUE SEU MANDATO 
ABRAÇOU ESSA BANDEIRA E FARÁ O QUE TIVER QUE SER FEITO PARA 
AJUDAR AS ASSOCIAÇÕES. ORDEM DO DIA: O SR PRESIDENTE DE 
CONFORMIDADE COM O ART.107 DO REGIMENTO INTERNO DA C.M.A. DIZ 
QUE: AS INDICAÇÕES OU PEDIDOS DE PROVIDENCIAS SERÃO LIDOS NA 
HORA DE EXPEDIENTE E ENCAMINHADAS DE DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, 
ENCAMINHA INDICAÇÃO N°836/2024. ENCAMINHADOS AS COMISSÕES OS 
PROJETOS DE LEI Nº 525/2024, Nº 526/2024 E Nº 527/2024. APROVADAS 
MOÇÕES DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO SR. JOÃO FRANCISCO DE 
MORAIS E AO SR. ANTÔNIO LUIZ DE OLIVEIRA PELOS RELEVANTES 
SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE APODIENSE. NADA MAIS A 
CONSTAR, O PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, COM A 
PROTEÇÃO DE DEUS DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO ORDINÁRIA. E EU, 
ANTONIO LAETE OLIVEIRA DE SOUZA – 2º SECRETÁRIO - DETERMINEI QUE 
FOSSE, LAVRADA, A PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM E PELO 
SENHOR PRESIDENTE. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
APODI/RN, EM 11 DE ABRIL DE 2024.   
 
 _____________________________________ 
ANTONIO DE SOUZA MAIA JÚNIOR 
PRESIDENTE 
 
____________________________________ 
ANTONIO LAETE OLIVEIRA DE SOUZA  
2º SECRETÁRIO 
 
 


